EM Yancaplari siraelylar. 2rolan
K, L di§liledsekildeki konumda %'y
duruyor. \w
K diglisl ok ybnBnde 1 tur
déndtirtiltirse L dlgllsl hangl
yonde kac tur déner?
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A) Lyoninde, 3 tur B) 1 y6niinde, 1 tur

C) Lyoninde, 2tur D) 2 yt‘mUnde,% tur
E) 2 yoninde, 2tur

E Yangaplari sirasiyla r, 2rolanK, L
diglileri $ekildeki konumda duru-
yor.

K disllsl ok y6nfinde
doénduruldaginde, L dislisl-
nin goriind-a asogidaldlerden
hangisi gibi olur?
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EM Yancaplarisirasiylar,2rolank, B
L diglilerl seklldekl konumda du- v

K diglisl ok yoniinde 5 tur
doéndiigiinde dislllerin gori-
niimd agsagidakllerden kangkl
gibi olur’'2

A) B) 1 C) }:
D) :] : E) : I:
E! Yarigaplansirasiylar,2rolanX,

Y diglileri sekildeki konumda du-
ruyor.

X diglisl ok yénunde ; tur




yaptiginda diglilerin goriinii= Y
mii asagidakilerden hangisi
gibi olur?

A) «ai B) qﬂh C)

D) E)

E Yaricaplan sirasiylar,
2r olan K, L kasnakla=

r sekildeki konumda
duruyor. ( ' '
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K kasnag ok yoniinde % tur dondiirildiigiinde L kasna-

ginin gorinumi agagidakilerden hangisi gibi olur?

L

Sekil | Sekil Il

Yarigaplan sirasiyla r, 2r olan K, L diglilerinin t; = 0O amndaki
konumu Sekil I deki gibidir. K diglisi ok yéninde n tur dénduiriil-
diagunde L dislisi ilk kez Sekil Il deki gérinimi aliyor.
Buna gore, n degeri kagtir?
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Cevaplar :
1A, 2)C, 3)B, 4)B, 5)D, 6)C,



